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Цікаві вихідні в Трансільванії
 Днів: 3, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Чернівці - Сігішоара - Трансильванія (2 ночі) - Брашов - Бран - Сіная - Бухарест - Ришнов  - Чернівці
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!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!
!!!2 ночі в одному готелі!!!

!!!У вартості туру вечірня екскурсія по Сігішоарі – батьківщині Графа Дракули, замку „Графа Дракули”, „Румунскому Зальцбургу” – місту Брашов!!!

Є змога відвідати: найбільший термальний комплекс в Європі – Therme Bucurest, палац Пелеш і "Академію Невермор"!!

День 1.  Чернівці - Сігішоара - Пояна Брашов

Виїзд з Чернівців (головний залізничний вокзал , площа перед входом в вокзал). Переїзд на Батьківщину графа Дракули – у Сігішоару...
Екскурсія "Перлина Трансільванії" - місто Сігішоара. (входить у вартість туру)
В долині річки Тирнава Маре збереглося одне з середньовічних міст Європи, Сігішоара. Тут народився Влад Дракула, майбутній військовий губернатор
Трансільванії і воєвода Валахії. Вулички цього старовинного міста-фортеці практично не змінилися з часів дитинства нашого героя. У будинку, де
народився Дракула, сьогодні відкритий ресторан, де бажаючі можуть скуштувати дракулівську кухню. Символом міста є вежа з годинником, в стінах
якої відкрито музей історії Сігішоари, а з балкона вежі відкривається чудова панорама на місто та навколишні краєвиди. Тут є на що подивитися
поціновувачам старовини і любителям легенд.

«Вечір з національним колоритом» (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
з дегустацією румунської цуйки або вина і приємною вечерею…
Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 2.  Брашов - Бран - Бухарест

Сніданок.
Екскурсія «Румунський Зальцбург» - місто Брашов. (входить у вартість туру)
Це одне з найкрасивіших середньовічних міст Румунії. Його шарм, підсилений гармонійним поєднанням готики, ренесансу та романського стилів,
зачаровує і дарує чудові спогади про місце, в якому зупинився час.
Переїзд в Бран.
Замок «Графа Дракули» (входить у вартість + вх. квиток)
У величезній долині, на схилі могутньої скелі височить неприступний і зловісний замок «Графа Дракули». Серпантини сходів, лабіринти підземних
ходів, дивовижна колекція зброї і мисливських трофеїв… Страшна казка про графа Дракулу була відзнята саме тут… Але іноді хочеться вірити в казку,
навіть коли вона дуже страшна… По-перше, з нами буде гід, а по-друге, всім відомо, що всі казки просто зобов'язані закінчитися красиво! Оточують
замок  дуже милі  сувенірні  крамнички,  де  можна придбати  подарунки.  Всіх  бажаючих  запрошує  «Кімната  страху»  -  моторошне і  захоплююче
видовище…
Повернення на курорт на громадському транспорті (квиток оплачується самостійно).
Місто парадоксів і контрастів, Бухарест (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
поєднує в собі традиції Заходу і Сходу, що надає йому особливого, неповторного колориту. Оглядова екскурсія по місту: площа Конституції, площа
Революції,  монумент  Відродження і  будівля  уряду.  Напроти  нього  розташований палац першого  румунського  короля  Карла  Першого,  у  якому
розташований Музей мистецтв.
У вільний час в Бухаресті, пропонуємо:
Найбільший термальний комплекс в Європі - Therme Bucurest (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
У вільний час усім бажаючих пропонуємо відвідати найбільший термальний комплекс, у якому 8 басейнів з термальною водою багатою на мінеральні
солі,  3-ри аромотерапевтичних басейни, сауни, джакузі,  16-ть водних гірок, pool bar, найбільший ботанічний сад в Румунії  (500 пальм, 800 тис.
Екзотичних рослин).
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 3.  Брашов - Замок Пелеш

Сніданок. Виселення з готелю. У вільний час, всім бажаючим пропонуємо відвідати (на вибір):
"Академія Невермор" + Палац «Пелеш» (Дорослий: 36€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Румунія країна загадкова і красива, у вільний час усіх бажаючих запрошуємо відвідати палац-привид в містечку Буштені, побудований князь Георгі
Григора Кантакузіно, палац став основною локацією для зйомок серіалу "Венздей". Доповнить екскурсію до "Академії Невермор", відвідання не менш
прекрасного палацу в Сінаї - Пелеш. Тут можна побачити, як кристали Мурано ніжно виблискують у витончених люстрах, як німецькі вітражі плавно
переходять в стіни з іспанської шкіри, як фарфор і слонова кістка найтоншої роботи створюють розмаїття стилів і підкреслюють багатство смаку...

Фортеця Ришнов (зовніншій огляд) + Castle Valley (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Фортеця Ришнов – могутня селянська фортеця, збудована на крутій скелі  протягом майже триста років,  з  14 по 17 століття,  для оборони від
татарських набігів і вторгнень турецьких військ. Фортеця як місто в мініатюрі містила всі споруди, необхідні для побуту і життєдіяльності: церква,
житлові  будинки,  майстерні,  школу і  т.д.  Сьогодні  на території  фортеці  складається ілюзія  невеликого старого міста,  з  вузькими вуличками і
одноповерховими будиночками. З фортеці відкривається прекрасна панорама на довколишній гірський масив Бучеджь. Після відвідування фортеці
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пропонуємо побачити печеру Castle Valley. У надрах Трансільванії ховається цілий світ, прикрашений химерними візерунками сталактитів і сталагмітів.
Ось воно - царство вічної ночі, де час завмер на тисячоліття. Скільки ж таємниць і легенд знають печери, скільки незліченних багатств заховане в них?
Переїзд в Україну. Перетин кордону. Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Чернівці – 23:50. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

Місце посадки:
Чернівці - головний залізничний вокзал (вул. Вокзальна, 38, площа перед входом в вокзал)

Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої перед та/або
в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• 

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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